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PREVÁDZKA VÝŤAHU 
    

 

 

     Vážení obyvatelia domu, 
 

     výťah v našom dome vstúpil v tomto období už do šiesteho roku „svojho života“. Nie je teda 

už úplne nový, ale zatiaľ ani taký starý, aby sme jeho služby nemohli využívať ešte mnoho rokov 

bez väčších investícií.  

     Okrem niektorých bežných chýb, ktoré sa pri používaní výťahu vyskytnú,  sme našťastie 

zatiaľ nemali žiadnu vážnejšiu poruchu, kvôli ktorej by musel byť odstavený na dlhší čas.  Záleží 

však aj na nás, ako dlho nám výťah vydrží. 

     Najčastejšie sa opakujúcim problémom je zaseknutie vonkajších šachtových dverí na 

jednotlivých poschodiach, kedy sa nedajú otvoriť zvonka ani zvnútra. Najviac sa tento jav 

vyskytuje na prízemí a na šiestom poschodí, kde je najväčšia frekvencia.  

     Treba si však priznať, že táto porucha je zapríčinená hlavne nami, užívateľmi. Tlačenie do 

dverí a ich mykanie, skôr ako sa kompletne otvoria kabínové dvere, výťah poškodzuje. Preto 

je nutné otvárať vonkajšie dvere až PO ÚPLNOM OTVORENÍ VNÚTORNÝCH DVERÍ. V opačnom 

prípade sa postupne mení poloha mechanickej poistky na dverách, čo spôsobuje po určitom 

čase zablokovanie otvárania dverí. Následne musíme volať výťahárov, aby uviedli poistku do 

pôvodnej polohy.   

     Samozrejme, že aj napriek veľkej snahe zariadenie šetriť, môže sa občas predsa len stať, že 

sa dvere pri vystupovaní nedajú otvoriť. V takom prípade je vhodné odviesť sa na najbližšie 

poschodie a vystúpiť tam. Niekedy pomôže aj vrátiť sa výťahom naspäť a skúsiť dvere otvoriť 

ešte raz. Ak porucha pretrváva, je potrebné to nahlásiť na dispečing spoločnosti TREVA, s.r.o., 

ktorá nám výťah servisuje (kontakty sú v kabíne výťahu aj vo vitríne vo vestibule domu).  

     Najhoršie pre výťah a pre nás všetkých v dome je, keď niekto dvere otvorí hrubou silou. Toto 

sa stalo asi pred tromi týždňami na prvom poschodí. Pasažier, pravdepodobne zo zlosti 

a veľkou silou, dvere zvnútra vyrazil, avšak zavrieť ich za sebou už nedokázal. Výťah tak skončil  

až do rána nasledovného dňa zaseknutý a viacerým, najmä starším obyvateľom domu, vznikol 

veľký problém, ako sa dostať domov. Aj keď chápeme, že niekedy človek koná skratovo, takéto 

konanie je voči ostatným veľmi bezohľadné.  

     Prosím, informujte o spôsobe otvárania dverí aj ostatných členov Vašej domácnosti a tiež 

deti, ktoré chodia výťahom samostatne. Dom a teda aj výťah je vlastníctvom nás všetkých.     

     S pozdravom 
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